
Redovisning av inkomna svar till enkäten VAR MED OCH PÅVERKA.
Enkäten genomfördes under tiden 17 aug. - 21 sept. 2017 och omfattade 10 frågor riktade till spelarna

på Bridgeklubben Tre Sang i Helsingborg.  155 frågeformulär delades ut och 120 svar lämnades in.

1. Hur många gånger per vecka vill du spela bridge? Antal svar

1-2 gånger 82

1-3 gånger 35

4 eller fler gånger 3

120

2. Vilken/vilka veckodagar spelar du helst? Em eller kväll? 

Måndag kväll 106

Torsdag kväll 98

Tisdag kväll 27

Onsdag em 25

Söndag em 21

Onsdag kväll 13

Tisdag em 5

Torsdag em 5

Fredag kväll 3

Måndag em 2

Lördag em 2

Söndag kväll 2

Fredag em 1

Lördag kväll 1

3. Spelar du gärna följande typ av tävling?

Partävl. fritt system81

Partävl. hcp begr. system62

Gröna hissen 62

Parfyrmanna 57

Simultan 51

Lagfyrm. fritt system48

Silvertävling 48

Individuell 41

Skåneserien 36

Lagfyrm. hcp begr. system25

DM/SM (efter kval)25

Ett fåtal medlemmar har även uppgivit intresse för att spela Svenska Cupen, Speedy,

Lottad partner, Ny med gammal, Robber, BBO
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4. Hur viktigt är det med kaffe/smörgås/kaka? Antal

(varje enkät tilldelas totalt 6 poäng) svar Alt.1 Alt.2 Alt.3

Alt.1:  kaffe/te/vatten och smörgås 27 162

Alt.2:  kaffe/te/vatten och kaka/knäckebröd (ej pålägg) 16 96

Alt.3:  kaffe/te/vatten och själv ha med ev. tilltugg 42 252

Alt. 1 eller 2  (3 poäng till vardera alternativet) 3 9 9

Alt. 1 eller 3  (3 poäng till vardera alternativet) 9 27 27

Alt. 1 eller 2 eller 3  (2 poäng till vardera alternativet) 7 14 14 14

Alt. 2 eller 3  (3 poäng till vardera alternativet) 16 48 48

120 212 167 341

Procentuell fördelning 29,4 23,2 47,4

5. Partnerservice

- frågorna gäller måndags- och torsdagstävlingarna

Ja Nej Ej svarat Antal svar

Vill du gärna ha en fungerande partnerservice? 67 14 39 120

Tycker du att nuvarande system fungerar bra? 39 27 54 120

Skulle du kunna tänka dig att ställa upp som partner? 42 33 45 120

6. Frågor beträffande vår hemsida Ja Nej Ej svarat Antal svar

Har du tillgång till vår hemsida? 109 5 6 120

Tittar du regelbundet på vår hemsida? 84 25 11 120

Använder du vår hemsida? 55 25 40 120

7. Tittar du efter nyheter på vår anslagstavla? 

Någon gång emellanåt79

Varje gång du besöker klubben25

Aldrig 12

Ej svarat 4

8. Allmänt om Spader Ja Nej Ej svarat Antal svar

Vet du hur man loggar in till Spader? 78 31 11 120

Tycker du att det är lätt att använda Spader? 61 25 34 120

Önskar du mer information om hur man använder Spader? 35 54 31 120

9. Använder du dig av Spader till något av följande? Ja Nej Ej svarat Antal svar

 - föranmälan till tävlingar 55 27 38 120

 - inhämta information om kommande tävlingar 62 28 30 120

 - titta på tävlingsresultat 88 15 17 120

10. Utrymme för egna frågor och funderingar

Förslag att köksservice och partnerservice skall vara obligatoriska med anmälan på lista och 

med krav på att skaffa reserv om man får förhinder.

Antal poäng
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